

美斯金球獎「晒冷」 無品球迷塗污C朗銅像

球場內外



美斯一次過展示自己所奪得的五座金球獎。網上圖片

美斯在本港時間周二凌晨從宿敵C·朗拿度手中重奪了失落兩屆的國際足協(FIFA)年度金球獎，繼2009至2012年四連霸後再膺最佳球員。領獎後獲任命為迪拜2020年世博環球大使的阿根廷「球王」，回到屬會巴塞羅那後便霸氣

「晒冷」盡騷五個金球獎。一家加泰羅尼亞傳媒隨即傳出，中超豪門廣州恒大希望邀得美斯加盟。C朗方面，他在家鄉葡萄牙馬德拉島的銅像卻遭無品德的球迷塗污，還寫上「Messi」美斯之名來寸C朗失落金球獎。

加泰傳媒：恒大30億挖阿球王

西班牙加泰羅尼亞網媒《環球紀事報》稱，中國一家集團正籌集資金希望將美斯挖到中超，以提升中超在世界的影響力。報道稱該集團為恒大，此外阿里巴巴集團也參與其中，而涉資或會達到4億美元(約30億港元)的破紀錄天價。

獲選FIFA年度最佳主帥的巴塞教頭安歷基回應美斯重奪金球獎道：「他(美斯)強於閱歷比賽，讓他在任何位置都可為球隊作出貢獻，即使踢中堅也會有

頂級表現，因為他是史上最佳球員。」金球獎兩連霸的C朗，他家鄉馬德拉島為他豎立的銅像卻遭球迷塗污，還被寫上「美斯」之名揶揄。C朗的胞姊卡蒂亞怒斥惡搞者：「這是令人蒙羞的暴徒所為，證明他們妒忌心有多重。」

記者 梁志達



C朗雕像的背部被噴上「Messi」美斯的名字。網上圖片

轉會涉逃稅案 尼馬需上庭

尼馬被傳召出庭。資料圖片



巴塞羅那涉嫌於2013年簽入尼馬時報細其轉會費以逃稅之案，據悉另一家聲稱當時也擁有尼馬部分權益的巴西投資公司表示他們沒從尼馬所分得的轉會費中獲得分成，故尼馬要於2月2日出庭作供。另尼馬的前鋒拍檔

蘇亞雷斯上訴失敗，西班牙盃照停賽兩場。

拿姆真金球獎改革 分位置頒

拜仁慕尼黑隊長守將拿姆建議金球獎應作出改革，分前鋒、中場、後衛及門將的位置去頒，現統一頒獎最終突圍的往往會是人氣最多的攻擊球員。

希丁克借金球三強勉「夏神」

上季表現搶鏡的比利時神鋒夏薩特今季英超僅入1球，車路士看守領隊希丁克勉勵「夏神」應踢得更有鬥心，「可看到他們(美斯、C朗和尼馬金球獎三強)是踢得如何具活力的。」

記者 梁志達

涉腐案白禮達副手「落鑊」 FIFA炒秘書長瓦爾克

新華社13日電(記者 張森)國際足協(FIFA)今日發表聲明稱，FIFA緊急委員會已在9日決定，解除FIFA秘書長瓦爾克職務，立即生效。

聲明說，瓦爾克不再是FIFA秘書長，秘書長一職由代理秘書長卡特納擔任。因捲入貪腐風波，FIFA於去年9月17日臨時解除瓦爾克職務，並於10月8日對瓦爾克實施短期「禁足令」，禁止他參與足運。而在FIFA的調查報告中，瓦爾克涉嫌違反7條FIFA規定，道德委員會委派的調查小

組建議，對秘書長瓦爾克實施為期9年的「禁足令」，罰款10萬瑞士法郎。

瓦爾克從2007年起擔任FIFA秘書長，成為主席白禮達的「左膀右臂」。在FIFA涉腐案中，他涉嫌在2008年通過FIFA將一筆來自南非的1000萬美元資金轉移到時任中北美足協主席華納的賬戶上，美國司法部門認為這是筆賄款，與南非獲得2010年世界盃主辦權有關。此外，瓦爾克還涉嫌通過黑市交易2014年世盃門票圖利。



瓦爾克(左)一直深得白禮達(右)信任，是其在FIFA的心腹。資料圖片

攻得起卻未守到尾 補時遭紐卡素摸和

杜密特(左)補時一腳射門，皮球「省」中人稍被改變方向貼左邊近柱入網。路透社



魔力雲高爾重現照失分不忿

雲高爾(左)這個「布眼睺」的表情已成為他近幾場的標記。路透社



近十戰僅一勝 羅馬易帥求變

雖然仍列意甲聯賽榜第5位，但面對各項賽事過去十場僅拿到一勝的戰績，意甲羅馬終於坐不住，昨晚宣佈解僱主教練魯迪加西亞。儘管「紅狼」於本報截稿前仍未宣佈其繼任者，外界普遍猜測，曾在羅馬執教的史巴利堤有望回巢執教。



羅馬今季退步，教頭魯迪加西亞問責下台。資料圖片

功勳教頭史巴利堤料回巢

「要向加西亞所做的工作表示感謝，」羅馬主席柏路達說，「在他執教期間，我們度過了一些美妙時刻，但現在是時候作出改變了。」加西亞於2013年開始執教羅馬，過去兩個球季羅馬都拿到聯賽第二，但今季現暫列第五，落後榜首拿波里7分。自去年11月擊敗拉

素，之後十戰得一勝，而羅馬於歐聯以1:6慘敗給巴塞羅那，一定程度上暴露了球隊防線脆弱。19輪聯賽過後，羅馬失球達22個，在意大利盃也被乙組分子淘汰。史巴利堤曾於2005至09年間執教羅馬，率隊兩奪意盃冠軍和一次意超盃冠軍。 新華社

對雲高爾而言，不停擊敗對手搶分是其當前任務，只是此戰曼聯作客紐卡素，佔盡優勢的紅魔相隔約3個月再次能單場轟入3球，但他們無法守到完場，遭「喜鵲」於最後一刻逼平3:3。

仍是被炒主帥大熱

失望的雲高爾稱和波感覺如同輪波：「當然覺得像挫敗，我跟麾下如是說，我們把它(指勝利)放走了。當球證無端給你12碼，那便變成一場決鬥，你無法決定誰較差。不過我們就讓它溜走。」根據英國博彩公司的資料，目前雲帥仍是英超下個被炒教頭的大熱門。

今季球迷一直批評紅魔缺乏進攻火花，導致雲高爾的烏紗危在旦夕。他早前也公開承認觀看己隊作賽，有時都感到沉悶。不過，曼聯今場

正努力逆轉困局的英超勁旅曼聯昨凌晨聯賽造訪紐卡素能全取3分一洗頹風，最終「紅魔」當真重現今季少見的「魔力」攻入3粒，由隊長朗尼起孖及新秀連格破網，然而最終仍遭主隊在最後一刻逼和3:3，失掉2分。賽後「魔帥」雲高爾聲稱己隊已不再悶蛋，但承認懂得入波卻贏不了也沒用，認為和局的感覺如同落敗。

朗尼嘆己方失球愚蠢

強調已大打富娛樂性進攻足球的朗尼說：「當轟入3球靚波，或許是缺乏專注力吧……我們未能把握所有機會，繼而受罰。」並指己方的愚蠢丟球，其實是可以避免，否則就算前場入幾多球都沒用。現為電視旁述員的名宿史高斯都對紅魔今仗表現讚賞有加：「去看曼聯比賽，不管主客場都是富有娛樂性，即使是失球還是入波，就是要有入波。」 記者 鄺御龍



朗尼(右)今仗的表現已對得起「魔迷」。路透社

紐記簽舒維爾 槌仔曼城卻折將

昨晨紐卡素保住1分，此外他們更有新援加盟，就是雲高爾的英格蘭國腳中場舒維爾。據報「紐記」以1200萬英鎊(約1.34億港元)羅致這名23歲球員，雙方簽約5年。至於數年前舒維爾曾效力的利物浦，也可分到轉會費的三成。同日現身「紐記」主場的新兵還有來自波爾多的25歲法國鋒將沙維特。

卡路爾又傷 高柏尼長期避戰

同日英超另一場韋斯咸作客以3:1擊敗般尼茅夫，憑這3分攀至積分榜第5位，但前鋒安祖卡路爾拉傷大腿肌肉，未知傷勢嚴重程度。「槌仔軍」主帥比歷對主將再傷感到沮喪，近3仗入2球的卡路爾向來是「容易受傷的男人」，是役他落場15分鐘即傷出。至於曼城也遭到打擊，對他們後防有定海神針作用的隊長高柏尼原預期下月傷癒，但領隊柏歷堅尼昨透露，其傷勢很大機會要避戰餘下球季的大部分時間。 記者 鄺御龍



紐卡素兩位新兵舒維爾(左)和沙維特(右)跟球迷見面。路透社



安祖卡路爾(左下)踢了15分鐘便退下火線。法新社

足壇雜錦

連尼加七年婚姻告終



連尼加(左)和丹妮爾緣已盡。法新社

今年55歲的英格蘭入球機器連尼加日前透過發言人表示，他與36歲的太太丹妮爾正式離婚，但兩人仍是好友，並祝願雙方生活愉快。1986年世界盃神射手連尼加2006年跟首任妻子離婚，2009年跟他年輕19歲的前妻威爾小姐丹妮爾結婚，當時還在意大利舉行了盛大的婚禮。

馬體會「歷」盃爭賽晉級

暫居西甲榜首的馬德里體育會於西

班牙盃16強首回合客賽和華歷簡奴1:1，明晨返主場誓爭贏波出線(本港時間周五3:30a.m.開賽)。昨凌晨部分次回合賽事，西維爾主場大勝貝迪斯4:0，總比數贏6:0晉級，拉科魯尼亞主場卻吞乙組米蘭迪斯三蛋，總比數輸1:4出局。

利記後防兵荒 補入哥爾卡



傷兵滿營的利物浦租借哥爾卡。資料圖片

後防傷兵滿營的利物浦昨完成今冬第二籤，從英冠昆士柏流浪借入24歲英格蘭中堅哥爾卡。另熱刺跟19歲中場新星迪利亞里續5年長約。 記者 梁志達